
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası işletme belgesinin devri için sırasıyla; 
1. Belge sahibi ve devir alma talebinde bulunan tüzel kişilerin müştereken T.C. Kültür 
ve Turizm Bakanlığı’na “devir ön izni” başvurusunda bulunması gerekmektedir.
2. Devir ön izni alınması halinde mevzuatın gerektirdiği belgeler ile Birliğimize 
başvuruda bulunulur. Dosya içeriği ve adresin uygunluğuna istinaden işlem 
dosyası Bakanlığa gönderilir.
3. Bakanlığın nihai incelemesi sonrasında seyahat acentası işletme belgesi 
düzenlenerek başvuru sahibinin bağlı bulunduğu İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’ne 
gönderilir.
4. Süreç başvuru sahibi devir talebinde bulunan tüzel kişi yetkilince işletme 
belgesinin İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden teslim alınması ile tamamlanır. 

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
Antalya Muratpaşa BTK Yönetim Kurulu Üyemiz ve Av Turizmi İhtisas Başkanımız, Birliğimiz üyesi Gobi 

Turizm ve Markhor Turizm ve Shikar Sıkar Turizm’in ortaklarından, Kaan Karakaya’nın kıymetli annesi AYHAN 

KARAKAYA’NIN vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Karakaya Ailesi’ne 

başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

KÜLTÜR KEŞİFLERİ - UŞAK 
BELEDİYE BAŞKANI ÖZKAN YALIM
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan Kültür Keşifleri 
programının yeni bölümünde, tarihi M.Ö. 
4000’lere uzanan, binlerce yıllık geçmişiyle 
birçok medeniyete ev sahipliği yapmış Uşak’ı, 
Uşak Belediye Başkanı Sayın Özkan Yalım ile 
birlikte keşfe çıkıyoruz.
Antik kentleri, köprüleri, müzeleri ve 
kanyonlarıyla adeta görsel bir şölen sunan; 
Batı ve İç Anadolu’nun kavşak noktasında yer 
alan bu kadim şehir, doğası, havası, kültürel 
zenginlikleri, yöresel lezzetleri ve kendine 
özgü yaşam biçimiyle Anadolu’nun “İlkler 
Şehri” olarak öne çıkıyor. 
Şehr-i Uşşak – Aşıklar Şehri’nin keşfedilmeyi 
bekleyen güzelliklerini birlikte konuşacağız.
Tarih: 13 Mayıs 2025 Salı
Saat: 14:00
TÜRSAB TV
TÜRSAB TV
http://youtube.com/tursabtv

ADA KIBRIS BİLGİLENDİRME VE 
GEZİSİ VE B2B ETKİNLİĞİ 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Turizm, 
Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanlığı, TÜRSAB 
ve KITSAB iş birliği ile düzenlenen Ada 
Kıbrıs Bilgilendirme Gezisi ve B2B Etkinliği 
14 Nisan’da başladı. Kuzey Kıbrıs’ın turizm 
potansiyelini tanıtmak amacıyla düzenlenen 
organizasyon, seyahat acentalarımız, basın 
mensupları ve sosyal medya fenomenlerinin 
katılımıyla 3 gün boyunca devam etti. 
Bilgilendirme gezimizin en özel anları TÜRSAB 
TV’de.

KÜLTÜR KEŞİFLERİ ADA KIBRIS 
ÖZEL PROGRAMI 
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla ekrana gelen Kültür Keşifleri 
programının bu haftaki Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti Özel Bölümü’nde, Ada Kıbrıs’ın 
tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini keşfe 
çıkıyoruz. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
turizmden kültüre, çevreden gençliğe uzanan 
çok yönlü yapısını; KKTC Başbakan Yardımcısı, 
Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Sayın 
Fikri Ataoğlu ile konuşuyoruz. Denizle iç içe 
geçmiş tarihi mirası, Akdeniz’e özgü yaşam 
kültürü ve gelişen turizm vizyonuyla Kıbrıs’ı 
tüm yönleriyle konuşacağımız Kültür Keşifleri 
özel bölümünü kaçırmayın. 

GASTROKÜLTÜR SOHBETLERİ - 5. 
BÖLÜM - KONUK: SELÇUK ERACUN
TÜRSAB Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı 
Erdal Çeri ve İhtisas Başkan Yardımcısı 
Hakan Çokgezen’in sunumuyla, GastroKültür 
Sohbetleri programının beşinci bölümü 
TÜRSAB TV’de izleyicilerle buluşuyor. Bu 
bölümde, konuğumuz İstanbul Rehberler 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Eracun. 
Programda, Osmanlı Saray Mutfağı, Osmanlı 
yemek kültürü, yöresel tatlar ve Türkiye’nin 
Gastronomik zenginliklerini derinlemesine 
konuşuyoruz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

GELENEKSEL KAKAVA ATEŞİ, TRAKYA BÖLGE TEMSİL KURULU 
BAŞKANI EGEMEN AYDIN’IN DA KATILIMIYLA

SARAYİÇİ’NDE YAKILDI
Edirne’nin köklü kültürel miraslarından biri olan geleneksel Kakava Ateşi, Trakya Bölge Temsil 
Kurulu Başkanı Egemen Aydın’ın da katılımıyla Sarayiçi’nde yakıldı. Kakava Şenlikleri kapsamında 
düzenlenen Kakava Ateşi yakma törenine, Edirne Valisi Yunus Sezer ve Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan Akın eşlik etti.

5-11 Mayıs 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 192

TÜRSAB BATUM’DA DÜZENLENEN 16. ULUSLARARASI TURİZM VE 
OTEL EKİPMANLARI FUARI - EBIT 2025’E KATILIM GÖSTERDİ

9-11 Mayıs 2025 tarihleri arasında Gürcistan’ın Batum şehrinde düzenlenen 16. Uluslararası Turizm 
ve Otel Ekipmanları Fuarı - EBIT 2025 gerçekleşti.
TÜRSAB, fuar alanında yer alan standı ile etkinlikte yer aldı; stand üyeleri tarafından iş görüşmeleri 
için aktif olarak kullanıldı ve uluslararası iş birliklerine zemin hazırlayan sektör temsilcileriyle 
temaslara ev sahipliği yaptı.
Fuar kapsamında standımızı; Doğu Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Volkan Kantarcı’nın 
ev sahipliğinde, Gürcistan Acara Özerk Cumhuriyeti Hükümet Başkanı Sulkhan Tamazashvili, Artvin 
Valisi Turan Ergün ve Türkiye Cumhuriyeti Batum Başkonsolosu Adnan Altay Altınörs ziyaret etti.
TÜRSAB fuar ve organizasyon katılımları ile seyahat acentalarının iş birliklerini geliştirmeye yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor.

TÜRSAB, UGANDA TURİZM OFİSİ VE UGANDA CUMHURİYETİ 
BÜYÜKELÇİLİĞİ İŞ BİRLİĞİYLE UGANDA DESTİNASYON TANITIMI 

TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
9 Mayıs 2025 tarihinde;  TÜRSAB, Uganda Turizm Ofisi ve Uganda Cumhuriyeti Büyükelçiliği iş 
birliğiyle, seyahat acentalarına yönelik “Uganda Destinasyon Tanıtımı Toplantısı” düzenlendi.
Toplantıya TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş ve Kurumsal İlişkiler Müdürü Pınar 
Özpak katılım sağladı.
Etkinlik kapsamında, Uganda Cumhuriyeti’nin kültürel zenginlikleri ile turizm potansiyeli, Uganda 
Turizm Ofisi Kıdemli Pazarlama Uzmanı Sayın Herman Olimi tarafından kapsamlı bir sunum eşliğinde 
katılımcılarla paylaşılmıştır. Sunuma, Uganda Büyükelçiliği Konsolosu Sayın Nelson Kasigaire ile 
Koordinatör Sayın Serkan Özak da değerli katkılarda bulundu.
Uganda Cumhuriyeti Büyükelçiliği’ne, Uganda Turizm Ofisi’ne ve etkinliğimize katılım gösteren tüm 
seyahat acentalarımıza değerli katkılarından dolayı teşekkür ederiz.

TÜRSAB OLAĞANÜSTÜ GENEL KURULU’NUN 
AYRINTILI GÜNDEMİ DUYURULDU

TÜRSAB Yönetim Kurulumuzun 21.04.2025 tarihli toplantısında başta Genel Merkez binamız 
olmak üzere hali hazırda Birliğimizin kullanımında olan ancak tapuları TÜRSAB üzerine 
kayıtlı bulunmayan taşınmazların ve Birliğimizin ortağı olup üyelerimize yönelik hizmetlerle 
ilgili faaliyette bulunan şirketlerin başkaları üzerindeki hisselerinin TÜRSAB adına kaydedilmesini 
sağlamak amacıyla 23.05.2025 Cuma günü saat 10.00’da İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre 
ve Sergi Sarayı – Rumeli Salonu, Harbiye/İSTANBUL adresinde Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı 
yapılmasına, bu toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde, 27.05.2025 Salı günü aynı yer ve saat 
10.00’da aşağıda detayları bulunan gündem ile yapılmasına karar verilmiştir. 
Gerçekleştirilecek olan Olağanüstü Genel Kurulda görüşülecek gündem maddeleri aşağıda siz 
değerli üyelerimizin bilgilerine sunulmakta olup, Olağanüstü Genel Kurulların yapıları gereği gündeme 
ekleme ya da çıkarma yapılmaksızın, gündem dışında görüşmelere kapalı olarak gerçekleştirilecek 
toplantıya katılarak Birliğimizin uzun süredir doğru olmayan bilgilerle kamuoyunda tartışılan 
taşınmazları ve şirket hisseleri hakkında bilgi sahibi olmak ve oylarınızla verilecek kararı oluşturmak 
üzere toplantıya katılımınız hususunu önemle bilgilerinize arz ediyoruz.  

GÜNDEM MADDELERİ 
1. Birliğimiz Genel Merkez Binası mülkiyetinin TÜRSAB adına tapu kaydının 
gerçekleştirilmesi konusunda yetki 
Bilindiği üzere Genel Merkez Binamız, İflas Nedeniyle Tasfiye Halinde Türsab Seyahat Acentaları 
Hizmetleri Limited Şirketi’nin borçları nedeniyle icraen satılmış ve alacaklı Fiba Banka tarafından 
satın alınmıştır. Ancak Fiba Banka ile TURSAV arasında imzalanan sözleşme uyarınca borç ödenmiş 
olmakla birlikte tapu devir sürecinin bir an önce tamamlanması gerektiğinden Genel Merkez 
Binamızın geri alımı sürecine ilişkin tapu işlemlerinde Genel Kurul kararına ihtiyaç duyulmaktadır. 
Genel Merkez Binasının Birlik adına kaydı hususu Genel Kurulun takdirine sunulmaktadır. 

2. BTK Binası olarak kullanılan veya Birlik faaliyetlerine tahsis edilmiş ve daha önce 
TÜRSAB veya iştirakleri mülkiyetinde olan gayrimenkullerin satışının söz konusu olması 
halinde Birlik olarak alınması konusunda yetki 
Birliğimizin BTK’larının faaliyet gösterdiği veya ilgili BTK tarafından kullanılan bazı binalar yine 
yukarıda belirtilen İflas Nedeniyle Tasfiye Halinde Türsab Seyahat Acentaları Hizmetleri Limited 
Şirketi borçları nedeniyle veya Birlik tarafından ipotek verilmesi nedeniyle icraen satış aşamasındadır. 
Banka borcunun ödenmesi veya icraen satış halinde ihaleye girilmek suretiyle  ilgili gayrimenkullerin 
geri alınması mümkün olacağından bu hususun hayata geçirilmesi amacıyla aşağıda belirtilen 
binalarla ilgili olarak yönetim kuruluna Genel Kurulca yetki verilmesi Genel Kurul takdirine arz 
edilmektedir.
2.1. Birliğimiz adına kayıtlı bulunan;
2.1.1. Gaziantep İli, Şehitkamil İlçesi, Değirmiçem Mahallesi, 387 Ada, 140 Parselde kayıtlı 17 No.lu 
Bağımsız Bölüm Kargir Apartman,
2.1.2. Adana İli, Seyhan İlçesi, Kayalıbağ Mahallesi, 249 Ada, 2 Parselde kayıtlı Ev,
2.1.3. Bursa İli, Osmangazi İlçesi, Kükürtlü Mahallesi, 3863 Ada, 4 Parselde kayıtlı Kargir Apartman,
2.1.4. Ankara İli, Çankaya İlçesi, Mebusevler Mahallesi, 4264 Ada, 7 Parselde kayıtlı Betonarme 
Apartman,
2.1.5. Antalya ili, Alanya İlçesi, 462 Ada, 4 Parselde kayıtlı Arsa,
2.1.6. Antalya Muratpaşa 132 Ada, 3, 10 ve 11 Parselde kayıtlı ev, 
2.1.7. İstanbul ili Fatih İlçesi 879 Ada 26 Parselde kayıtlı Kargir Apartman,
2.1.8. Muğla İli Fethiye İlçesi Kesikkapı Mahallesi 377 Ada 277 Parselde kayıtlı Arsa,
2.1.9. İzmir İli Alsancak İlçesi 1278 Ada 26 Parselde kayıtlı Kargir Ev,
2.1.10. Aydın İli Kuşadası İlçesi 129 Ada 2 Parselde kayıtlı Arsa,
2.1.11. Kütahya İli Çavdarhisar İlçesi 324 Ada 1 Parsel Betonarme İki Katlı Bina,
2.1.12. Nevşehir İli Ürgüp İlçesi Dereler Mahallesi 136 Ada 5 Parselde kayıtlı Arsa,

2.2. İflas Nedeniyle Tasfiye Halinde Türsab Seyahat Acentaları Hizmetleri Limited Şirketi 
adına kayıtlı bulunan;
2.2.1. Antalya İli, Manavgat İlçesi, Side Kemer Mahallesi, 515 Ada, 5 Parselde kayıtlı Zemin Kat 1 No.lu, 
Zemin Kat 2 No.lu ve 1. Kat 4 No.lu Konut vasıflı Taşınmazlar,
2.2.2. Ankara İli, Çankaya İlçesi Mebus Evler Mahallesi, 4265 Ada 18 Parselde kayıtlı 1. Kat 3 No.lu ve 
2. Kat 5 No.lu Bağımsız Meskenler, 
2.2.3. Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Türkmen Mahallesi, İkiçeşmelik Mevkii, 632 Ada, 58 Parselde kayıtlı 1. 
Kat 3 No.lu, 1. Kat 4 No.lu ve 1. Kat 5 No.lu Bürolar.
2.2.4. Afyonkarahisar İli, Merkez İlçesi, Tacahmet Mahallesi, 497 Ada, 1 Parselde kayıtlı Altında 
Dükkânı Olan Ahşap Ev niteliğindeki taşınmazların Birliğin ihtiyacı olması

2.3.  TURSAV Turizm ve Seyahat Acentaları Vakfı İktisadi İşletmesi adına kayıtlı bulunan;
2.3.1. Antalya İli, Manavgat İlçesi, Side Kemer Mahallesi, 515 Ada, 5 Parselde kayıtlı 1. Kat 3 No.lu 
Bağımsız Bölüm
2.3.2. Eskişehir İli, Odunpazarı İlçesi, Paşa Mahallesi, 12946 Ada, 12 Parselde kayıtlı Arsa
2.3.3. Van İli, İpekyolu İlçesi, Tepebaşı Mahallesi, 2638 Ada, 6 Parselde kayıtlı 4. Kat 36 No.lu ve 4. 
Kat 37 No.lu Bürolar niteliğindeki taşınmazların
Birliğin ihtiyacı olması ve şartların uygunluğu nispetinde satın alınabilmesinin yararlı olduğu 
düşünülmekte ve bu sebeple, ihale veya benzeri yöntemlerle gerçekleştirilen satış işlemlerine 
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği olarak katılım sağlanması ve lüzum halinde satışa çıkarılan 
taşınmazların her biri için ayrı ayrı olmak üzere satın alınması veya anılan taşınmazlar hakkında 
diğer ayni hakların edinilmesi; yine anılan taşınmazlara ilişkin mülkiyet ve sınırlı ayni haklara ilişkin 
tasarruflar için veya  yönetim kuruluna yetki verilmesi hususunun Genel Kurul’a sunulmasına,

3. İflas Nedeniyle Tasfiye Halinde Türsab Seyahat Acentaları Hizmetleri Limited 
Şirketi nezdinde bulunan iştirak şirket hisselerinin ihale veya benzeri yöntemlerle 
gerçekleştirilecek satış işlemlerine Türkiye Seyahat Acentaları Birliği olarak katılım 
sağlanması konusunda yetki 
3.1.İflas Nedeniyle Tasfiye Halinde Türsab Seyahat Acentaları Hizmetleri Limited Şirketi 
nezdinde bulunan 
3.1.1. Komer Kuşadası Kongre Merkezi Turizm Seyahat İnşaat Sa. ve Tic. A.Ş.,
3.1.2. UKTAŞ Uluslararası Kongre Sarayı Tesisleri İşletmeciliği Ticaret A.Ş.,
3.1.3. Gulf Sigorta A.Ş. hisselerinin, 
3.1.4. TÜRSAB Fuarcılık A.Ş.
3.1.5. Seyahat Acentaları Meslek Eğitim A.Ş. hisselerinin devralınması konusunda Yönetim Kuruluna 
yetki verilmesi hususunun her bir işlem için ayrı ayrı  Genel Kurul’un onayına sunulması, 

4.Turpres Şirketi nezdindeki UKTAŞ Hisselerinin alınması konusunda yetki
Tur-pres Turizm Tanıtım Destek ve Ürünleri Limited Şirketi nezdinde bulunan UKTAŞ Uluslararası 
Kongre Sarayı Tesisleri İşletmeciliği Ticaret A.Ş. hisselerinin devralınması konusunda Yönetim 
Kuruluna yetki verilmesi hususunun her bir işlem için ayrı ayrı Genel Kurulun onayına sunulması, 
Yukarıda izah edilen hususları siz değerli üyelerimizin bilgilerine önemle arz ederiz. 

Detaylı Bilgi İçin Tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/olaganustu-genel-kurulun-ayrintili-gundemi-hakkinda-duyuru

19. TTI İZMİR ULUSLARARASI TURİZM TİCARET FUAR VE 
KONGRESİ’NİN HAZIRLIK SÜRECİ BAŞLADI

3–5 Aralık 2025 tarihlerinde Fuarizmir’de düzenlenecek olan 19. TTI İzmir Uluslararası Turizm Ticaret 
Fuar ve Kongresi’nin hazırlık süreci başladı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, İZFAŞ ve TÜRSAB iş birliğiyle gerçekleştirilecek fuar 
öncesinde, sektörün önde gelen paydaşları Danışma Kurulu Toplantısı’nda bir araya geldi.
Toplantıya, Birliğimizi temsilen TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyelerimiz Engin Ceylan ve Ali Yaramışlı ile 
İzmir Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Kıvanç Meriç katılım sağladı.
Toplantı kapsamında fuarın hedefleri, stratejik planlamaları ve iş birliği olanakları ele alındı.
Birliğimizin yanı sıra; İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, İZTO, Türk 
Hava Yolları, İzmir Vakfı, MENTOB, ÇEŞTOB ve İzmir Skal Kulübü de sürece katkı sundu.

OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL KATILIMCI LİSTESİNDE 
BULUNMAYAN SEYAHAT ACENTALARI
İTİRAZ DİLEKÇESİ VEREBİLECEKLER

Web sitemizde https://www.tursab.org.tr/duyurular/tursab-olaganustu-genel-kurulu-hakkinda-
duyuru linki ile duyurusunu yapmış olduğumuz üzere; TÜRSAB Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı 
23.05.2025 Cuma günü saat 10.00’da İstanbul Lütfü Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı – 
Rumeli Salonu, Harbiye/İSTANBUL adresinde yapılacak olup, bu toplantıda çoğunluk sağlanamadığı 
takdirde, 27.05.2025 Salı günü aynı yer ve aynı saatte web sitemizde duyurmuş olduğumuz gündem 
maddeleri kapsamında gerçekleştirilecektir.
1618 Sayılı Seyahat Acentaları ve Seyahat Acentaları Birliği Kanunu’nun 34. Maddesinin son fıkrası 
gereğince; bu yasada hüküm bulunmayan hallerde Genel Kurul toplantıları, seçimler ve yasaklara 
ilişkin 5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun üçüncü kısmının birinci 
bölümünün Esnaf ve Sanatkârlar Odalarına ilişkin hükümleri uygulanacaktır. 5362 Sayılı Kanun’un 
49. Maddesi gereğince;
Genel Kurula katılım sağlayacak üyelerimizin yer aldığı katılımcı listesi, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından onaylanmış olup, onaylanan listeler 10.05.2025 - 16.05.2025 tarihleri arasında 7 gün süre 
ile  T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı web sitesinde, TÜRSAB Merkez Binası 1. Katında ve Lütfü Kırdar 
Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda tüm üyelerin inceleyebileceği şekilde 09.00 – 17.00 saatleri 
arasında askıya çıkarılacaktır. Askı süresi içerisinde, seyahat acentası unvanının katılımcı listesinde 
bulunmaması durumunda, ekleme veya düzeltme itirazında bulunulması mümkündür.
Üyelerimizden katılımcı listesine askı süresi içerisinde itirazda bulunmak isteyenlerin; yazımız 
ekinde bulunan itiraz dilekçesi ile birlikte, seyahat acentasının sahibi olduğu şirketin temsil ve ilzam 
yetkilisi olduğunu gösterir imza sirküleri ve Ticaret Sicil Gazetesi sureti ile birlikte ıslak imzalı ve 
kaşeli olarak Birliğimize iletmeleri gerekmektedir.
T.C Kültür Turizm Bakanlığı tarafından duyurulan katılımcı üye listesine ve itiraz dilekçesine aşağıdaki 
linkin sonunda bulunan ekler üzerinden ulaşabilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/olaganustu-genel-kurul-katilimci-listesi-itiraz-dilekcesi-
hakkinda-duyuru

SENTETİK MEDYA VE ENFORMASYON GÜVENLİĞİ ÇALIŞTAYI, 
İLETİŞİM BAŞKANLIĞI MERKEZ TEŞKİLATI BİNASI KONFERANS 

SALONU’NDA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
T.C. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından düzenlenen Sentetik Medya ve Enformasyon 
Güvenliği Çalıştayı, 7 Mayıs 2025 Çarşamba günü İletişim Başkanlığı Merkez Teşkilatı Binası 
Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi.
İçişleri Bakanımız Sayın Ali Yerlikaya’nın açılış konuşmalarıyla başlayan çalıştaya, Birliğimizi temsilen 
Medya, İletişim ve Bilgi Teknolojileri Grup Başkanı Mesut Kanat katılım sağladı.
Dijital çağda dezenformasyonla mücadele ve enformasyon güvenliği konularında farkındalık 
yaratmayı amaçlayan çalıştayda, alanında uzman isimlerle görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB AKADEMİ ÇATISI ALTINDA DÜZENLENEN DESTİNASYON 
UZMANLIK SERİSİ EĞİTİMLERİNDE YENİ ROTAMIZ İSPANYA 

TÜRSAB Akademi olarak, hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, 
operasyonel verimliliği artırmak ve pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için, uzman 
eğitmenler ve sektör profesyonelleri eşliğinde sizi yeni fırsatlarla buluşturmaya devam 
ediyoruz.

İspanya’nın eşsiz turistik potansiyelini keşfetmek ve destinasyon yönetimiyle ilgili uzmanlık 
kazanmak isteyen seyahat acentalarımız için düzenlenen bu eğitim; vize bilgileri, uçuş 
detayları, mevsimsel özellikler, öne çıkan turistik noktalar, etkinlikler ve hedef müşteri profili 
gibi konularda bilgi edinme fırsatı sunuyor.

Eğitmenler:
Eren Lea KARSLI - İspanya Turizm Ofisi Temsilcisi
E. Gizem MERAL - İspanya Ekonomi ve Ticaret Ofisi Temsilcisi

Eğitim Tarihi: 21 Mayıs 2025, Çarşamba
Saat: 14:00 - 16:30
Yer: TÜRSAB Genel Merkezi, İstanbul
Detaylı bilgi ve başvuru için:
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/destinasyon-uzmanlik-serisi-ispanya/
Sorularınız için: akademi@tursab.org.tr

TURİZM ŞOFÖRLÜĞÜNDE UZMANLIK VE GÜVENLİ ŞÜRÜŞ EĞİTİMİ 
20 MAYIS’TA TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB Akademi olarak, hızla değişen turizm sektörü dinamiklerine uyum sağlamak, 
operasyonel verimliliği artırmak ve pazarlama süreçlerini daha etkili hale getirmek için, uzman 
eğitmenler ve sektör profesyonelleri eşliğinde sizi yeni fırsatlarla buluşturmaya devam 
ediyoruz.
“Turizm Şoförlüğünde Uzmanlık ve Güvenli Sürüş” eğitimimizle, turizm şoförlüğünde 
uzmanlaşmak ve güvenli sürüş teknikleriyle hizmet kalitesini artırmak isteyen sürücülerinize 
yönelik olarak düzenlenen bu eğitim; yolcu iletişimi, turizmde sürücü davranışları, güzergâh 
planlaması, yasal sorumluluklar ve güvenli sürüş teknikleri gibi konularda kapsamlı bilgi ve 
beceri kazanma imkânı sunuyor.

Eğitmenler:
Bilge Kağan KALAÇ
Serkan FİLİZ

Eğitim Tarihi: 20 Mayıs 2025, Salı
Saat: 10:00 – 15:00
Yer: TÜRSAB Genel Merkezi, İstanbul 

Detaylı bilgi ve başvuru için:
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/turizm-soforlugunde-uzmanlik-ve-guvenli-surus-
egitimi/

Sorularınız için: akademi@tursab.org.tr

TURİZM SEZONU UYGULAMALARI VE HUDUT KAPILARINDA 
ALINACAK TEDBİRLER” KONULU BAKANLIK GENELGESİ 

YAYINLANDI
Emniyet Genel Müdürlüğüne bağlı Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Daire 
Başkanlığınca hazırlanan 02.05.2025 tarihli ve 2025/3 sayılı “Turizm Sezonu Uygulamaları ve 
Hudut Kapılarında Alınacak Tedbirler” konulu Bakanlık Genelgesi ile hudut kapılarımızda artan 
yolcu yoğunluğu, gelişen teknoloji ve değişen ihtiyaçlar çerçevesinde; turizm sezonunda ve 
yolcu yoğunluğunun artış gösterdiği dönemlerde güvenliği arttırmak, insan kaynaklı hataları 
en aza indirmek ve yolcuların pasaport kontrolünden daha hızlı geçmesini sağlamak, işlemlerin 
daha etkin ve verimli yürütülmesi amacıyla gerekli tedbirlerin uygulanmasına karar verilmiştir.
Bakanlık Genelgesi’nde yer alan ve Seyahat Acentalarını ilgilendirebilecek kararlar aşağıdaki 
linkte özet haliyle yer almakta olup Bakanlık Genelgesi’nin tam hali ve diğer tüm detaylar için 
bağlantıyı inceleyebilirsiniz.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/turizm-sezonu-uygulamalari-ve-hudut-kapilarinda-
alinacak-tedbirler-konulu-bakanlik-genelgesi-hakkinda-duyuru

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=ZHfDNX-BmEY
https://www.youtube.com/watch?v=jrrenLggtqY

https://www.youtube.com/watch?v=I4D4a3-hNOw


